

---

## **В городе Дальнереченске возбуждено уголовное дело по факту обнаружения останков человека**

30 октября 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении руки, принадлежащей человеку, в овраге на одной из улиц в городе Дальнереченске. Прибывшие на место происшествия следователи, обнаружили также сумку, в которой находилась голова человека. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В ходе проведения оперативных мероприятий личность потерпевшего установлена. Им оказался 28-летний мужчина, проживающий в подсобном помещении на улице Комсомольская в городе Дальнереченске. Следователи провели осмотр прилегающей к дому территории и обнаружили туловище и ноги, а также предполагаемое орудие убийства – топор. По подозрению в совершении преступления задержан 32-летний приятель потерпевшего, который признался в содеянном и подтвердил свои слова в ходе проверки показаний на месте. По версии следствия, 27 октября 2013 года между приятелями возник конфликт. Подозреваемый взял топор и нанес им удар в область шеи потерпевшего и убил. Скрывая следы преступления, злоумышленник расчленил его тело и спрятал останки. В настоящее время по уголовному делу назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время будет предъявлено обвинение. Оперативное сопровождение по уголовному делу проводится сотрудниками УМВД России по Приморскому краю.

01 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/675355>